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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела
Google

Об’єднані Арабські Емірати успішно експортували щонайменше 6 мільйонів
барелів нафти через перекриту Ормузьку протоку за допомогою прихованих
рейсів. Чотири танкери ADNOC пройшли небезпечну зону з вимкненими
системами відстеження, щоб уникнути атак з боку іранських сил.

Про це повідомляє Reuters.

Нафтова компанія ADNOC змогла вивезти 4 мільйони барелів сорту Upper
Zakum та ще 2 мільйони сорту Das. Попри те, що це лише частина звичних
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обсягів експорту Еміратів до початку війни Ірану проти США та Ізраїлю,

такі дії свідчать про готовність гравців ринку йти на величезний ризик.

Тегеран фактично закрив протоку для світового експорту наприкінці

лютого, заблокувавши п’яту частину глобальних поставок палива. Це
спричинило стрибок цін на нафту вище позначки у 100 доларів за барель,

поки інші постачальники регіону — Ірак, Кувейт та Катар — майже

повністю припинили продажі або шукають обхідні шляхи.

Судна ADNOC використовують тактику «невидимок», вимикаючи транспондери

автоматичної ідентифікації. Іронічно, що раніше такий метод
застосовував сам Іран для обходу американських санкцій. Це не лише

маскує танкери від дронних атак, а й заважає точному відстеженню

обсягів продажів, тож реальні поставки можуть бути значно вищими.

За даними аналітиків Kpler, 7 квітня супертанкер Hafeet завантажив 2

мільйони барелів і через тиждень вийшов з протоки. За її межами нафту
перекачали на інше судно під грецьким прапором і відправили до

Малайзії. Така схема ship-to-ship дозволяє компанії швидко повертати

танкери назад у Перську затоку для нових рейсів.

Дефіцит уже б’є по світовій економіці: у Південній Кореї та В’єтнамі

обмежили споживання електрики, а в Європі бракує пального для літаків.
Окремі партії нафти з ОАЕ вже продають у Азії з рекордною надбавкою у

20 доларів, оскільки світові запаси можуть вичерпатися до кінця травня.
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